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Concept notulen 88ste Algemene Ledenvergadering
Scheidsrechtersvereniging Doetinchem en Omstreken (S.D.O.)

1. Opening door de voorzitter
Om klokslag 19:30 uur opent voorzitter Frank Sanders de 88e algemene ledenvergadering van scheidsrechtersvereniging Doetinchem en omstreken, kortweg S.D.O. genoemd. Hierbij heet hij 41 leden, inclusief de erevoorzitter Gerard van Balveren, alle ereleden, leden van waardering en leden van verdienste welkom. Uiteraard worden Thea en Tonnie van Mourik ook welkom geheten, zij verzorger ieder jaar de bardienst. We beginnen hierna de vergadering met een minuut stille voor degene die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen.
2. Mededelingen en ingekomen stukken
Vanuit de secretaris zijn er 20 afmeldingen binnengekomen die met voor- en achternaam vermeld zijn richting alle aanwezigen met in het bijzonder de succeswensen vanuit scheidsrechtersvereniging Winterswijk. 

Daarnaast licht Frank toe dat hij in de voorgaande 87e algemene ledenvergadering een discussie heeft gehad met Walter Hartjes omtrent de statuten voor bijzondere leden binnen de SDO. Hierbij had Frank aangegeven dat hierbij 15 ondertekende moeten zijn bij het voordragen van een lid van waardering maar zijn dit er 0. Hiervoor geeft onze voorzitter aan zijn excuses gemaakt te hebben tegen Walter Hartjes en hoopt hiermee de lucht geklaard te hebben. 
3. Vaststellen agenda van de 88ste Algemene Ledenvergadering
Bij het vaststellen van de agenda zijn er vanuit de leden geen punten aangedragen. Daarbij word dan ook de agenda voor de 88e algemene ledenvergadering vastgesteld.
4. Vaststellen notulen 87ste Algemene Ledenvergadering
Bij het vaststellen van de notulen van afgelopen jaar heeft Walter Hartjes een opmerking op bladzijde 9. Walter geeft aan dat de notulen niet alleen gaan of ze goed zijn maar ook naar aanleiding van, dit beaamt de voorzitter. Walter (Hartjes red.) geeft aan de excuses netjes te vinden en dat de voorzitter dit ook netjes verwoord heeft. Walter had nog wel een afspraak lopen met bestuurslid Jeroen Sanders over de criteria van bijzondere leden. Los van het excuses heeft hij niet van Jeroen gehoord en is zijn vraag of de criteria blijven zoals ze zijn of worden ze nog anders bekeken. Wij zijn nu namelijk twee jaar verder en de geciteerde woorden van Walter zijn dat we ‘nog geen hout zijn opgeschoten.’ Hij baalt er niet meer van maar het feit dat het bestuur bepaalt is het een advies van Walter om criteria vast te stellen over de doorslag hoe iets word bepaalt. Dit is met Frank besproken maar Walter geeft aan dat hier weinig uitgekomen is.

Frank geeft aan dat de vraagstelling van het aantal geschreven leden wel staat beschreven in het huishoudelijk reglement, daarbij kun je discussiëren over dat iemand iets 20 jaar doet of 7 jaar of 1 jaar maar het gaat om de intentie wat iemand voor de vereniging heeft gedaan. Daarnaast is een zwart/wit criteria lastig vast te stellen volgens Frank en word het antwoord op de vraag van Walter dat de criteria die op dit moment zijn blijven zoals het is. Verder zijn er geen op- of aanmerkingen vanuit de aanwezige leden op de notulen van de 87e algemene ledenvergadering van 2023.
5. Jaarverslag van de secretaris
Op het gemaakte jaarverslag van secretaris Jesper Sanders zijn geen op- of aanmerkingen en deze is dan ook onder een luid applaus vanuit de leden vastgesteld.
6. Opschoning Ledenbestand
Onze voorzitter geeft aan dat we 94 leden hebben binnen de SDO, waarvan 92 leden en 2 junioren leden. Daarbij hebben alle leden hun contributie voldaan en hoeven we het ledenbestand niet op te schonen.
7.a	Financieel jaarverslag van de penningmeester over 2023
Jeroen Sanders neemt als penningmeester de aanwezigen mee over het boekjaar 2023, daarbij heeft hij de stukken verdeeld in de zaal. Als je kijkt naar de lastenkant hebben we een hele mooie meevaller gehad bij de COVS. Dit omdat zij maar een kwartaal van contributie hebben geïnd. Dit omdat zij vonden dat er minimaal ondersteuning heeft plaatsgevonden richting de COVS verenigingen in de regio. Daarnaast zal er ook een factuur van ARGO in de boekhouding zitten maar deze factuur is pas in januari (2024) ontvangen dus niet meegenomen over boekjaar 2023. Wel zit de factuur van het huidige kunstgrasveld erin die dus de lasten van elkaar wegstrepen. Bij benodigdheden is hoger uitgevallen, waarbij €2.000,00 euro is gerealiseerd waar we €1.200,00 euro hadden begroot. Dit heeft er mee te maken dat we voor de tweede keer geconfronteerd zijn met een factuur van auteursrechten over een afbeelding op de website waar we een boete van €750,00 euro. We hebben hier nog verweer voor ingediend maar de persbureaus gingen hier niet in mee, kortweg afgewezen. Wel hebben we hierbij maatregelen genomen vanuit het bestuur dat we een vierogen beleid hanteren bij publicatie van afbeeldingen op de website.

Opnieuw hebben we ook een bijdrage gedaan aan ons clubgebouw (€600,00 euro), eigenaar Eureka voor de verhoogde kosten aan gas, water en licht. Daarnaast is er ook een dotatie van €2.000,00 euro gedaan voor het jubileum waar normaal €1.000,00 euro aan besteedt word maar mede door de Grote Clubactie heeft dit ons middels een donatie €1.000,00 euro extra opgebracht.
Verder zien de leden op het jaarverslag ook de post technische ontwikkeling, dat is de reservering van de club van 50, omtrent een schenking vanuit hen voor onze club en de uitgave van het trainingskamp kun je terugzien onder de technische commissie.

Als we naar de inkomsten kijken is er iets meer contributie ontvangen, minstens zo belangrijk, omdat de ledenaantallen groeien. Daarbij noemde Jeroen (Sanders red.) al dat we een donatie vanuit de Grote Clubactie hebben ontvangen en ook een schenking vanuit de Achterhoek Cup organisatie en de Clubsupport (Rabobank). Ook zijn daarbij de donateur verenigingen meer geworden en zitten hier ook hogere inkomsten aan verbonden. We zien bijvoorbeeld ook clubs uit Dieren contact met ons zoeken, omdat ze graag gebruik van onze diensten willen gaan maken wat uiterst positief is voor de vereniging. 

Het grootste verschil zit in de sponsoring waar 2 grote sponsoren niet begroot waren, omdat er nog geen contracten lagen en we hebben daardoor een + van €2.750,00 euro op sponsoring oplevert. Ook een hele grote is de organisatie van bijeenkomsten (cursussen, bijeenkomsten etc.) die georganiseerd worden in ons clubgebouw leveren ons een grote + van circa €400,00 euro netto per jaar op. Daarnaast levert dit ons dus naast nieuwe leden dit ook extra inkomsten op. 

Als we dan naar de balans gaan zien de aanwezige leden dat de €2.000,00 euro dus is toegevoegd aan de reservering voor het jubileum en iedereen zit dat we een resultaat hebben behaald over het boekjaar van €2.884,00 wat een behoorlijke plus is die we toevoegen aan het eigen vermogen van de vereniging en het voorstel van Jeroen aan de aanwezige leden is dat de voorraad van handelsgoederen en shirts/polo’s in het nieuwe jaar te bekijken, die al een aantal jaar op de balans staan en de administratie hiervan per stuk is een enorme administratie, waarbij Jeroen voorstelt deze vrij te laten vallen en als iets verkocht word als baten in de jaarrekening opnemen. Hier zijn geen vragen over.

Naar aanleiding van het financieel jaarverslag van Jeroen neem onze voorzitter het verhaal kort over om de aanwezige leden te vragen of we het financiële jaarverslag kunnen vaststellen. Hier zijn geen vragen over vanuit de zaal en word die onder luid applaus goedgekeurd.

Joost Soeter neemt tot slot het woord vanuit de kascommissie van de SDO waar hij samen met Jan Simmelink de cijfers/administratie bij Jeroen Sanders thuis heeft doorgenomen. Hij geeft aan dat het net zoals de voorgaande jaren erg goed in elkaar stak en ze erg hun best hebben gedaan om wat te vinden maar niets hebben kunnen ontdekken. Wel hebben ze de kleine tip richting leden die actief zijn binnen de vereniging en bonnen willen declareren bij activiteiten om deze goed te bewaren en dit onze penningmeester te overhandigen. Daarbij citeer ik de woorden van Joost dat zij niets anders kunnen dan de algemene ledenvergadering voorstellen om decharge te verenigen aan de penningmeester en het bestuur voor het financieel jaarverslag van 2023. Om het kascommissie verhaal af te sluiten is Joost aftredend en is in de naam van Lars Westendorp een nieuw lid gevonden. Dank Lars!
7.b	Vaststellen contributie 2024
Het vaststellen van de contributie zal zijn dat we de bedragen van afgelopen jaar handhaven en een regulier lid daarbij €65,00 euro betaald en een junior lid €20,00 euro. Dit heeft Jeroen in de begroting van 2024 laten zien.
7.c 	Voorstel begroting 2024	
Bij het voorstel van begroting 2024 laat Jeroen de batenkant (inkomsten) zien dat er 86 betalende leden zijn, wat voorheen 82 waren, waarbij dus een lichte groei is te zien in de baten. We gaan uit van 30 donateur verenigingen €40,00 euro x 30 = €1.200,00 euro. Sponsoren staan er opnieuw in voor zover er contracten onderliggen en bij de club van 50 hebben we op dit moment 27 leden, waarbij een groei is te zien wat dus meer opbrengt dan voorgaande jaren.

Als we kijken naar de lastenkant (uitgaven) hebben we een stijging in de kosten van de training. Dit omdat we tot de zomer dubbele kosten hebben om de ARGO en het huidige kunstgrasveld waar we op dit moment al trainen en gebruik maken van de kleedkamers. Hierbij willen we het met de ARGO netjes afronden en zullen we dus dubbele kosten hebben. Werving en behoud word dit jaar een speerpunt binnen de vereniging mede door het buddysysteem die gekoppeld is aan onze sponsor (FRAMO Sport) wat we actief in willen zetten voor nieuwe leden waar een forser bedrag van €1.000,00 euro begroot staat waar ook het bezoeken van clubs etc. is meegenomen. De technische ontwikkeling zie je terug bij de uitgaven voor onder andere de club van 50 bijdrage waar de club een deel bijdraagt aan de activiteit voor de leden van deze groep. Tot slot sparen we ook opnieuw €1.000,00 euro voor ons jubileum zoals een aantal jaren geleden met de algemene ledenvergadering is afgesproken.

Als we het zoals hierboven gaan doen en dit door de leden akkoord word bevonden komen we uit op een resultaat van €915,19 euro in de min. Jeroen geeft aan dat we zoals besproken hierin de contributie wel kunnen handhaven en zoals de aanwezige leden hebben kunnen zien hebben we afgelopen jaar fors in de plus gedraaid en hebben we dit jaar eenmalig dubbele lasten voor de trainingsaccommodatie. Daarbij vinden wij het als bestuur ook niet nodig om jaar op jaar fors te blijven oppotten in de algemene middelen en willen we dit bedrag handhaven voor de contributie.

Cristian Arevalo de Weever vraagt de bedragen van de huur bij de ARGO en De Graafschap, waarbij Jeroen als penningmeester aangeeft dat hij dit terug kan zien in de verstrekte formulieren. Dit gaat om circa €1.500,00 euro per locatie. Hij vraagt of hier gekeken is naar een compromis omdat de Graafschap ook regelmatig gebruikt maakt van onze diensten of wij hier in deze aankomende maanden tot de zomer gratis kunnen trainen. Onze voorzitter reageert daarop dat de velden waarop wij trainen in de stichting van de gemeente Doetinchem zitten en De Graafschap daarin niet leidend is. Frank geeft ook aan dat dit in het bestuursbeleid terugkomt middels de samenwerking met de Graafschap die wij willen aanknopen. Daarnaast betalen we al niets voor de kleedkamers en is de doelstelling om met de Graafschap te gaan samenwerken op dezelfde accommodatie te gaan bevorderen. Denk hierbij aan het krachthonk, looptrainer etc. wat later besproken word in het bestuursbeleid. Onder luid applaus word de begroting vastgesteld en Jeroen bedankt voor zijn inzet.
10. 	Bestuursbeleid: Samen scoren
Onze voorzitter neemt het woord bij het bestuursbeleid ‘Samen scoren’. Daarbij zitten we in het ena laatste jaar van het bestuursbeleid en willen we na de zomer weer met leden aan tafel gaan voor het brainstormen voor de komende 5 jaar. Frank loopt vlot de afgelopen jaren door en daar zien we dat we als vereniging enorm goed bezig zijn, daarbij geeft hij ook de complimenten aan alle leden en geeft resoluut aan dat dit niet een aantal leden zijn maar dat we dit met de gehele vereniging hebben bewerkstelligd.

Enkel de aantal vrouwelijke leden (3) loop iets achter op het beleid (10) maar het blijkt erg lastig te zijn om dames te stimuleren en motiveren voor onze hobby en deze aantallen te behalen. Daarnaast zitten we ook niet op 1000 volgers zoals gehoopt maar zijn we goed op weg en weten de KNVB en COVS onze vereniging goed te vinden, oftewel we staan zeer goed op de kaart!
11.		Bestuursverkiezingen
Bij de bestuursverkiezingen zijn Jesper Sanders en Hans van de Sterren aftredend maar herkiesbaar voor 3 jaar. Hier zijn geen tegenstellingen voor dus zijn deze heren de aankomende 3 jaar weer aan het bestuur verbonden.

Frank Sanders		2014 – heden (voorzitter)		(nieuwe periode 2023 – 2026)
Jeroen Sanders		2016 – heden (penningmeester)	(nieuwe periode 2022 – 2025)
Ab Brussen		2017 – heden (bestuurslid)	(nieuwe periode 2022 – 2025)
Hans van der Sterren	2021 – heden (bestuurslid)	(nieuwe periode 2024 – 2027)
Henk Peters		2021 – heden (bestuurslid)	(nieuwe periode 2023 – 2026)
Jesper Sanders		2023 – heden (secretaris)		(nieuwe periode 2024 – 2027)

12.		Verkiezing leden commissie: Achterhoek Cup
Bij de Achterhoek Cup blijven de 3 heren (Emiel Stienezen, Gerard de Graaf en Eric Bleekman) binnen de commissie en zijn geen mensen toegevoegd.
13.		Verkiezing leden commissie: Media
Bij de media-commissie blijft de commissie intact en zullen Jeroen Sins, Ruben Bril, Erno Hannink en Jesper Sanders hen vrijwilligersfunctie met een jaar verlengen.
14.			Verkiezing leden commissie: Sponsoring
De sponsoring commissie is leeg (!). Hierbij heeft Frank hier tijdelijk zijn plek ingenomen maar heeft hier weinig tot geen tijd voor. Ramon Gronouwe en Jesper Sanders hebben aangegeven dit graag op te pakken maar dan dient hen plek in de technische commissie wel opgevuld te worden. Het vriendelijk noch dringende verzoek aan de leden is dan ook of er aanwezigen zijn die graag de technische commissie willen invullen. Dit kan gemeld worden via: secretaris@sdodoetinchem.nl of bij een van de bestuursleden.
15. 	Verkiezing leden commissie: Ontspanning
De ontspanniningscommissie blijft intact en alle leden zullen doorgaan in 2024. Complimenten vanuit het bestuur aan Gradus Eenink, Gerard de Graaf, Rene Meulenbeek en Tom van de Sterren. Zij hebben het afgelopen jaar weer verschillende activiteiten weten neer te zetten met een grote opkomst.

16. 	Verkiezing leden commissie: Spelregels
De spelregelcommissie bestaat uit Richard Polman en Gerlof Bril en stand-in Erno Hannink. Wegens privé omstandigheden van Gerlof is hij tijdelijk niet aanwezig en neemt Erno dit over met hulp van Richard. Een fijne oplossing waarbij alle drie de heren nog een jaar verlengen binnen de spelregelcommissie.
17. 	Verkiezing leden commissie: Technische
 De technische commissie blijft zover intact, met uitzondering van Tim Scholten. Hij is aftredend en zal verhuizen naar het westen. Daarnaast willen Ramon Gronouwe en Jesper Sanders graag over richting de sponsorcommissie en hopen zij snel vervangers te vinden voor de technische commissie. Dirk Jan Hummelman blijft in de commissie zitten.
18. 	Verkiezing leden commissie: Training
De trainingscommissie blijft intact en de heren zullen weer een jaar de trainingen blijven geven. De complimenten waren vanuit de voorzitter richting deze commissie die door weer en wind wekelijks de trainingen verzorgen.
19. 	Jubilarissen
Er zijn ditmaal 3 jubilarissen in ons midden en niet de minste. Als eerste roept onze voorzitter Arno Elfrink naar voren. Frank beschrijft Arno als een zeer ingetogen man die toch altijd zijn aanwezigheid ziet als een zere betrokken en enthousiaste scheidsrechter en tevens lid van de SDO. Daarnaast lezen we ook regelmatig over Arno dat hij nog de vlag ter hand neemt bij zijn geliefde club SVGG. Na jaren op het hoogste amateurniveau gefloten te hebben arbitreert Arno nu in de hogere jeugdgroepen en weet altijd met een positieve blik zijn wedstrijden te leiden. Arno is maar liefst 40 (!) jaar lid en krijgt uit handen van de voorzitter een oorkonde, speldje, prachtige bos bloemen en een gegraveerde pen. Arno van harte met dit jubileum.

Als tweede word Jan Kupper, samen met zijn vrouw Thea naar voren geroepen. Jan is een zeer betrokken lid die altijd voor 100% aan zijn werk begint. 99,9% komt bij Jan niet door. Dit geeft hij ook altijd aan bij de jonge talenten die hij begeleidt en rapporteert. Daarnaast schrok de club op een aantal maanden geleden toen Jan door zijn ziekte een tijd niet aanwezig was binnen onze club en zag je hoe een gewaardeerd lid enorm gemist kan worden. Inmiddels is Jan geregeld weer aanwezig, rijdt in zijn auto weer het land door om te rapporteren en weet naar zijn lichaam te luisteren en rustig aan weer zijn zaken op te pakken. Jan is een doorzetten en ook al 40 jaar lid van onze vereniging, waardoor hij de bos bloemen kon doorgeven aan zijn vrouw Thea, de oorkonde, het speldje en de gegraveerde pen in ontvangst kon nemen en voor de camera mocht pronken met de voorzitter en zijn jubileum. Gefeliciteerd Jan.

Als derde toch nog wel de bijzonderste onderscheiding van de avond, Hans Kok werd naar voren geroepen. Hans is al jaar en dag scheidsrechter, heeft het hoogste amateurniveau bereikt en weet sinds dit jaar zijn wedstrijden in de 4e klasse op een zeer gedecideerde manier te leiden. Daarnaast kwam hij een aantal weken met een uitspraak op het trainingsveld, waarbij het commentaar op de arbitrage werd besproken. Onze voorzitter is dit bijgebleven en zei dat Hans aangaf dan gewoon ‘zijn gehoorapparaten uit te doen’, zodat hij dan niets meer hoorde. Deze hele uitspraak beschrijft Hans. Een zeer rustige man, die iedere week met zijn respectabele leeftijd nog bijna aanwezig is op de trainingsavonden en tot slot ook zijn wedstrijden met veel plezier leidt op de zondagen. Hans is daarbij ook (echt waar!) 50 jaar lid van onze club en weet hierin zich te voegen bij de elite club van de vereniging. Hans van harte gefeliciteerd en geniet ontzettend van dit jubileum, het is je van harte gegund.

In het bijzonder nog het benoemen waard kreeg Jan Simmelink uit handen van onze voorzitter Frank Sanders een bos bloemen voor zijn inzet binnen de regio in zijn functie bij de KNVB. Helaas kon Frans Beser niet aanwezig zijn maar zal Jan hem de bos bloemen overhandigen.

Tot slot nam Jeroen onze penningmeester het woord tot de verbazing van Frank. Dit was alweer de 10e jaarvergadering die Frank als voorzitter tot een goed einde bracht en dit was toch wel een zeer groot applaus waard. Frank kwam 10 jaar geleden binnen bij de vereniging en heeft met zijn soms hele duidelijke maar structurele lijn, met inlevingsvermogen en een luisterend oor naar leden maar ook een plezierige wijze de club naar een hoger level gebracht. Daarbij heeft hij mindere momenten meegemaakt maar ook zoals dit jaar met een volgepakte zaal een hele fijne en goede algemene ledenvergadering geleidt. Hiervoor kreeg hij uit handen van Jeroen Sanders een prachtige bos bloemen en hield het bestuur de vlaggenlijn met ’10’ erop genoteerd omhoog om vanuit de zaal een daverend applaus te vragen voor alle inzet die Frank al heeft gegeven aan de vereniging. Hij geeft in zijn speech ook aan graag nog door te gaan en dit niet alleen te kunnen maar dit te doen met alle leden.
21. 	Rondvraag
Bij de rondvraag noteerde wij de namen van Jan Simmelink, Walter Hartjes en onze erevoorzitter Gerard van Balveren. Zij wilde nog iets vragen of mededelen richting de leden of het bestuur.

Als eerste nam Jan Simmelink het woord. Jan heeft 15 jaar de SDO vertegenwoordigd in de functie bij de KNVB als regiomanager/vertegenwoordiger en wist hierbij de COVS-verenigingen te ondersteunen in zijn taak. Hij bedankt daarbij de SDO voor de geboden faciliteiten bij de cursussen en bijeenkomsten en geeft ook aan dat de KNVB in Zwolle hier tot op de dag van vandaag nog steeds enorm dankbaar voor is. 

Als tweede nam Walter het woord om zijn koninklijke onderscheiding van afgelopen jaar te benoemen. Dit deed hij niet voor zichzelf maar Jan Simmelink zat in de zaal. Walter wilde Jan persoonlijk bedanken voor de voordracht die hij heeft gedaan bij de gemeente voor Walter en zijn benoeming met koninklijke onderscheiding waarbij het bestuur ook aanwezig was op deze zeer bijzondere dag.

Tot slot neem ere voorzitter Gerard van Balveren het woord. Hij is blij om te zien dat de diversiteit in leeftijd ook in de zaal aanwezig is en grapt dat hij volgend jaar 50 jaar lid zal zijn, dus dan kan het bestuur daar alvast rekening mee houden. Daarbij blikt Gerard ook vooruit naar de toekomst en geeft het bestuur aan dat hij aanbeveelt om het toekomstplan ook samen met de leden te brainstormen in een gezonde toestand en hij wenst het bestuur veel succes aankomend jaar. Tot slot feliciteert hij de jubilarissen en sluit af met ‘op naar het jubileum (2026)!
22.		Sluiting 88ste Algemene Ledenvergadering
De algemene ledenvergadering word om 20:28 uur gesloten door onze voorzitter met een daverend applaus.
2
	AGENDA 82STE ALGEMENE LEDENVERGADERING SCHEIDSRECHTERSVERENIGING DOETINCHEM EN OMSTREKEN
	AGENDA 82STE ALGEMENE LEDENVERGADERING SCHEIDSRECHTERSVERENIGING DOETINCHEM EN OMSTREKEN



Concept notulen 88ste Algemene Ledenvergadering – Scheidsrechtersvereniging Doetinchem en Omstreken (S.D.O.)
image1.png
SCHEIDSRECHTERSVERENIGING

S00

mE 1936 ==
4
DOETINCHEM & OMSTREKEN




